



CATEO EN DOS COLONIAS.— En las colonias Flor Blanca y Roma, se hizo ayer un cateo por orden de la Dirección General de Policía. Quedaron cerradas todas las vías de entrada y salida, sin permitir a su vez el paso de nadie por ese sector. No se supo el resultado. La gráfica corresponde a la 67 Avenida Norte.

Preocupa Silencio Sobre el Cierre de Fronteras

El silencio de las autoridades gubernamentales pertinentes, a raíz del virtual cierre de la frontera de Guatemala a las exportaciones salvadoreñas, preocupa a empresarios locales, especialmente a pequeños industriales, que desde el 5 de marzo, fecha en que comenzaron las dificultades, esperan una resolución o por lo menos un informe sobre las causas del cierre.

Así lo expresan a EL DIARIO DE HOY, el Director de COEXPORT, Lic. Edgar Mejía y el Gerente Lic. Rolando Monterosa, al manifestar la preocupación del sector que representa dicha gremial, constituida por una mayoría de pequeños empresarios.

Agregan nuestros informantes que el problema se origina de la aplicación de nuevas medidas que, en forma unilateral, ha impuesto Guatemala, para la importación de productos salvadoreños. Estas medi-

das consisten en nuevos trámites burocráticos, tales como los permisos de importación, sujetos a largos procesos que incluyen el envío de dichos documentos a El Salvador, para que el exportador salvadoreño los presente en Aduanas, como requisito indispensable para la internación de mercaderías a Guatemala.

Cabe destacar, dicen nuestros informantes que muchos de los empresarios afectados que se han acercado a COEXPORT, para exponer problemas, tienen compromisos con FIGAPE, cuyo cumpli-

miento depende de sus ingresos inmediatos derivados de exportaciones al mercado guatemalteco. Entre ellos se encuentran pequeños talleres de confección, artesanas y otros manufactureros.

Los empresarios consideran que del 5 de marzo hasta la fecha, ha transcurrido un período suficiente para tener, al menos, una declaración orientadora, o que arroje alguna luz al problema. Nuestros informantes aseguraron que apoyarían las gestiones del Gobierno, tendientes a defender los intereses de los empresarios.

Dinamitan 5 Buses y 7 Postes en Santa Ana

SANTA ANA.—Cinco buses y siete postes que sostenían cables de energía eléctrica, fueron dinamitados a las doce y 15 minutos de antenoche. Los postes estaban en el sector denominado "El Manguito", carretera a Chalchuapa. Los buses habían sido dejados en un garage de la 27ª calle poniente y 18ª avenida sur. Las unidades destruidas son: B-70-207, ruta 216, de don Salvador Interiano; B-30-1192, ruta 415 a Guatemala, transportes Melva; no se estableció nombre de propietario; B-75-167 y B-72-210, de la ruta 216, que cubren Santa Ana/Sonsonate, propiedad de doña Cristina Mendoza; B-77-122, ruta 210, a Ahuachapán, de don

René A. Godoy.

También colocaron dinamita en la venta de muebles Sandoval, en 10ª avenida sur. Afortunadamente no se reportaron daños personales.

SANTA ANA.— El radio técnico Francisco Alemán, el publicista Roque Humberto Morales, editor de la revista "Así es mi Tierra" y el comerciante Carlos Quijada, fueron sacados de sus hogares por sujetos armados. Las acciones ocurrieron durante el día.

Hasta el momento se ignora el móvil del secuestro, ya que los tres son personas de escasos recursos económicos, dedicados a

—Favor pase a la página 29.



NO LO ENCUENTRAN. Joaquín Francisco Arias, de 15 años, estudiante de noveno grado, ha desaparecido desde el 16 de este mes. Sus padres están angustiados y piden la cooperación de las autoridades y personas que sepan de su paradero. Por favor llamar a los teléfonos 23-6744 y 24-1666.

pais rico en todo y tiene un surtido impresionante de climas, recursos naturales y renovables, industrias, etc.

Si los Estados Unidos tuvieran una densidad poblacional como la nuestra, los actuales 221 millones de habitantes que tiene, llegarían a sumar 2.293 millones de habitantes. Una cantidad diez veces mayor a la que tiene en realidad.

Pienso, dice el profesional, que las condiciones serían muy distintas entonces. Sin embargo El Salvador, pese a su situación problemática de población y medios de subsistencia, además de una guerra inmisericorde, ha venido progresando de una manera increíble.

Esto deben conocerlo todos los estadounidenses residentes en su país y en es-

—Favor pase a la página 29.

Rodríguez Porth:

La Ayuda de los E.E.U.U. Importante para el País

Damos un respaldo pleno al Presidente Ronald Reagan, en su comparsencia ante el Senado de su país, ya que es un paso trascendental la ayuda económica y militar para El Salvador.

Lo anterior es expresado por el doctor José Antonio Rodríguez Porth, en la Cámara de Comercio, cuando se invita a todos los ciudadanos y entidades a remitir notas de adhesión al Presidente Reagan, en sus gestiones ante el Congreso estadounidense, el miércoles 27.

Al ayudar a El Salvador, dice el profesional, el Presidente Reagan, también está ayudando a su pueblo.

Ahora que El Salvador está sufriendo la destrucción de vidas y bienes, la ayuda será de mucho be-

neficio futuro, por tanto, todos los salvadoreños debemos volcarnos en mensajes de adhesión y apoyo al señor Reagan, expresa.

Es importante que nuestros medios de información transmitan el mensaje para motivar a todos los salvadoreños para que dirijan sus mensajes a la Casa Blanca, utilizando todos los medios disponibles, en especial los de mayor rapidez, recalca el doctor Rodríguez Porth.

Los estadounidenses deben saber que nuestro territorio es pequeño y la densidad poblacional es enorme. Consideramos que tenemos 250 habitantes por kilómetro cuadrado. Estados Unidos tiene sólo 24 habitantes por kilómetro cuadrado. Además, contrario al nuestro, es un

Resumen Nacional

Sentida Muerte de Profesional

CHALCHUAPA.— Ayer en la tarde fue sepultado en Santa Ana, el doctor Ricardo Genovés Leonor, de 35 años. De acuerdo a los informes de sus familiares, estaba padeciendo de grave enfermedad que la ciencia médica no pudo controlar. El doctor Genovés era Director del Centro de Salud (hospital), muy dinámico y trabajador, siempre fue apoyado por el Patronato organizado por él, y trabajó por el mejoramiento del centro asistencial, para ofrecer un buen servicio a los pacientes.

Su deceso ha sido muy sentido, pues gozaba del afecto de toda la ciudadanía.

Realizan Campaña

SANTIAGO TEXACUANGOS.— El Club de Leones está realizando la campaña de "Recolección de Libros", los cuales serán utilizados por la población escolar como un apoyo a sus estudios. Los miembros del Club piden a todos los habitantes que les regalen un libro, el cual será de mucha utilidad para los estudiantes, pues serán donados a los distintos centros educativos.

Reconocen Labor

AHUACHAPAN.— Sor María del Rosario Moya fue objeto de un reconocimiento por su labor en el Hogar de Niñas "San José". Se dedicaba especialmente a

—Favor pase a la página 40.



PRECANDIDATURA.— El Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales (centro) informa a los periodistas, que ha aceptado la precandidatura a la Presidencia de la República dentro del Partido "Movimiento Estable Republicano Centrista" (MERECECN). Existe la posibilidad que como candidato a Vicepresidente vaya el abogado y coronel Salvador Andrejullo Azahar, según informes. Lo rodean otros miembros del partido.

Sábado Estará Abierta la Oficina de Tránsito

Hoy sábado estará abierta la oficina central de Tránsito, entre las 8 y las 12 horas, según información oficial.

Tal actividad—dice comunicado—está dentro de un servicio extraordinario que se viene prestando desde hace algún tiempo y que consiste en atender, un sábado cada mes, a personas que demanden servicios de dichas oficinas.

El objeto de esta medida—informan—es proporcionar las facilidades necesarias a las personas que desean hacer sus tramitaciones de tránsito o sea desde la obtención de una tarjeta de aprendizaje

hasta permisos para salir con vehículos fuera del país.

Asimismo—añade el boletín—Tránsito hace del conocimiento de las personas interesadas en obtener licencia de conducir por primera vez, que ha sido modificado el contenido del examen teórico, a fin de que sea más efectivo y contenga lo que realmente debe saber un conductor. La cuota mínima que antes era de 7.50 colones, será de 6.00. También recuerda que las tarifas para obtener licencia de manejar son: clase "A" (oficio

—Favor pase a la página 31.

Nombran Administrador de Rentas en S. Miguel

SAN MIGUEL.— El señor Alex René Aguirre fue nombrado Administrador de Rentas de esta ciudad. Sustituye al señor René Osmin Ayala, quien no se presentó a su despacho cuando se enteró de que delegados de la Corte de Cuentas, habían llegado para hacer un arqueo de Especies Fiscales.

Según informes extraoficiales, los delegados encontraron un faltante que suma muchos miles de colones.

Se informa que en San Francisco, Gotera, desde el diecisiete de marzo, el Juzgado Primero de Pri-

mera Instancia está siendo atendido por el Juez de Paz, ya que el Juez Titular, Lic. Héctor Ramón Torres Reyes, fue nombrado Juez Primero de lo Penal de esta ciudad. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Ana Lillian Reyes Torres, de 23 años, pereció de golpes y fracturas en accidente de tránsito en las curvas de El Gavilán, carretera panamericana a La Unión.

Según las autoridades, la joven salió corriendo para cruzar la carretera y fue arrollada por un auto. (Ramírez)